

Aika	lauantaina 9.5.2024 klo 17
Paikka	Tuomirannassa, linkki tarvittaessa Teamsiin
Läsnä	Merja Kaivo-oja puheenjohtaja Osmo Turkki varapuheenjohtaja Matti Ollikainen sihteeri Janne Kananen jäsen, etänä Teamsin kautta Paula Ollikainen jäsen Anne Mykkänen jäsen, etänä Teamsin kautta Markku Kananen jäsen, etänä Teamsin kautta klo 17.36 alkaen Kristiina Turkki varajäsen

1 § KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Alustava kutsu edellisessä kokouksessa 23.3.24, sähköpostissa kutsu 5.5.24.

ESITYS: Kokous avattiin klo 17. Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin.

2 § EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Edellisen kokouksen 2/2024 pöytäkirja oli lähetetty hallituksen jäsenille kokousesityslistan liitteenä (liite 1.).

ESITYS: Hyväksytään pöytäkirja.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin.

3 § TYÖJÄRJESTYS

Hallituksen jäsenten toivomat lisäykset merkitään esityslistaan tässä kohdassa.

ESITYS: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin.

4 § TOTEUTUNUT TOIMINTA

NEUROTYYPIT-dokumenttielokuvan ilmainen elokuvaesitys esitysajankohta oli la 23.3.2024 klo 17 Ylä-Savon Vakassa. Osallistujia oli 33 henkeä.

WAAD-viikon tutustumiskäynti Korallit-vesiliikuntaan oli la 6.4.2024, johon ei tullut yhtään osallistujaa. Viikon ajaksi jaettiin myös kirjallista materiaalia autismista uimahallin kahvioon ja kahvion infotaululla oli toiminnastamme mainos. Uimahallin syntymäpäivät sattuvat samalle viikolle, joten jatkossa voisimme myös hyödyntää ko. päällekkäisyyttä.

Korallit-uinnit 6.4.24 oli 10, 20.4. oli 10 ja 4.5. oli 8 uimaria.

Iisalmen kaupungilta saatiin 300€ keilailutapahtumaa varten ja 400€ kesäretkipäivää varten.

Perheiden porekylpyilta Liikkeellä la 27.4. klo 16-18 peruttiin useiden päällekkäisyyksien takia. Pj ehdotti, että porekylpy yhdistetään keilailuiltaan marraskuulle.

Hallituksen Teams-kokouksessa pe 3.5. klo 15 vastattiin Autismiliiton lausuntopyyntöön vammaispalvelulain soveltamisalan tarkentamiseen. Paikalla olivat Osmo, Kristiina, Merja ja Markku. Osmo oli tehnyt valmistelevaa työtä ja lähettänyt asiasta s-postia hallituksen jäsenille 3.5.24. Tätä käytettiin apuna lausuntoa laatiessa.

Pyöräretki torilta Tuomirantaan 9.5.2024, lähtö torilta klo 14. Osallistujia oli kuusi.

Yhdistyksen tilin saldo 9.5.2024 oli 1116,37 €

5 § TULEVAA TOIMINTAA

Toukokaika Varpaisjärvellä pe 17.5.24, johon pj vie esittelymateriaalia esittelytorille vammaisneuvoston kojulle.

Talkoopäivä Tuomirannassa la 18.5. la 10–14.

Vanulin jäsenyhdistyksille avoimien ovien päivä la 25.5. klo 12–14.

Vanulin vuosikokous on ti 28.5., johon Paula ja Matti menevät.

Virkistyspäivä Tuomirannassa la 15.6.2024 klo 15.

Retki Hanhenlento-kotieläinpuistoon (10e/hlö) la 3.8.2024 klo 15.

Savusauna- ja paljuilta Elsi Honkasen pihassa la 7.9. klo 14.

6§ KYSELYIHIN VASTAAMINEN

ESITYS: Vastataan yhdessä P-S:n järjestökyselyyn ja kommentoidaan Autismiliiton työpajan padlettiin

<https://padlet.com/virpivaisanen3/tyopaja1>

PÄÄTÖS: Vastattiin järjestökyselyyn ja lisättiin muutama kommentti AL:n työpajan padlettiin.

7§ KESÄRETKEN SUUNNITTELU

ESITYS: Edellisessä kokouksessa päätettiin kesäretken kohteeksi Metsäkartano. Päätetään tarkemmin ajankohdasta, budjetista ja ohjelmasta.

PÄÄTÖS: Ajankohdaksi päätettiin la 8.6.24. Lähtö lialmesta klo 10. Halukkaat voivat lisäksi majoittua omakustannushintaan. Anne lupasi hoitaa kesäretken yhteydenpidon Metsäkartanolle ja laatia infon jäsenistölle. Hän ottaa vastaan myös ilmoittautumiset. Alustavaksi ohjelmaksi sovittiin lounas- ja päivällisruokailut, melontaretki / patikointi, jousiammunta sekä sauna ja uinti lettutarjoiluineen.

Lounas klo 11.30–12.30

Alkaen klo 12.30 patikointia, melontaa, frisbeettä,
geokätkentää tai muuta vastavaa sopimuksen mukaan.

Kahvi klo 14

Kahvin jälkeen vaikkapa käynti luontopolulla.

Päivällinen klo 16–18

Saunomista klo 17–19 välisenä aikana.

Klo 19–21 letut ja iltakahvit turvekammilla omatoimisesti.

8 § TIETOKONEEN HANKINTA

ESITYS: Matti osti yhdistykselle uuden tietokoneen 5.4.24 aiemman kokouksen päätöksen mukaisesti. Pj lähetti lialmen kaupungin kirjaamoon kuitit hankinnasta 19.4.24. Keskustellaan ja päätetään tietokoneen sijoituspaikka.

PÄÄTÖS: Matti oli juuri hakenut koneen, puheenjohtaja otti koneen hallintaansa tarkoituksena virittää se käyttöön sopivaksi. Tietokone annetaan myöhemmin

Annelle pöytäkirjojen laatimisten harjoittelua varten.

9 § MUUT ASIAT

ESITYS: -

PÄÄTÖS: Muita asioita ei varsinaisesti ollut, mutta keskusteltiin tulevasta Liisan opinnäytetyöstä. Liisa opiskelee Sakkylällä 40 opintopisteen kokonaisuutta "Autismin kirjon henkilöiden osallisuuden ja hyvinvoinnin edistäminen". Opintokokonaisuuteen kuuluu näyttö, jossa Liisa voisi tehdä yhdistyksellemme jonkin tapahtuman tai muun aktiviteetin. Pj on Liisaan yhteydessä ja he pohtivat kannattaisiko / ehtisikö hakea toukokuun loppuun mennessä PSHVA:n toiminta- ja innovaatiohakemuksen kautta rahaa Liisan järjestämää tapahtumaa varten.

10 § SEURAAVA HALLITUKSEN KOKOUS

ESITYS: Hallituksen seuraava kokous pidetään la 15.6.24 Tuomirannassa noin klo 13.

PÄÄTÖS: Esitys hyväksyttiin.

11 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin klo 18.57.

puheenjohtaja

sihteeri